



講到這裏，恐怕大家都有點不耐煩了，那麼，我就以記憶中的一則笑話來跟各位說再見吧！好嗎？話說從前有位窮秀才（當然不會是我），適逢大比之年，想上京應試，求取功名。於離家前夕，忽連得數夢，心中甚為疑惑。他的岳母素以擅於圓夢著名，於是便決定去請教她。當他去到時，偏偏岳母不在家，他的岳父說：「把夢說給我聽聽吧！」也許我能幫你圓也說不定？」於是說：「第一個夢，我夢見我在城牆上種田。」他岳父說：「糟了，誰會把田種到城牆去呢？你這次去考，是不會中（種）的了。」第二個夢，我夢見我帶了斗笠之外又打着把傘。」他岳父又說：「更糟，既然帶了斗笠又有把傘，明明不是『多此一舉』麼！可見就是勉強去考，也是沒有用的。」最後一夢，我夢見和小姨子同床，但却彼此背抵着背。」他岳父說：「再壞也沒有了，你想，和小姨子同床背抵背，還有翻身的希望麼？」窮秀才一想，果真有理；於是辭別岳父，垂頭喪氣的往回家的路上走，不想剛走到半路，却碰着了他的岳母，岳母見他無精打采的樣子，問道：「賢婿，你怎麼哪？」窮秀才見問，於是把他所做的三個夢，和他岳父所說的話說了一遍，並大大的嘆了一口氣道：「唉！真想不到我竟如此命苦！」他岳母笑道：「你岳父那裏會圓什麼夢？」那該怎麼圓呢？」當這樣圓的：城牆上種田，這是表示中（種）得高，就是「高中」的意思；帶着斗笠打傘，這是表示官（冠）上加官；至於和小姨子同床，唯一背抵一背，但是，我相信，你終究會翻身的呀！」

# No, No,

今年的夏天提早到了，也就是說可愛的春天，一早就溜走了，這是一個好現象，就好像我們學生溜課一樣，並不證明什麼，祇是證明學生已經有了獨立的能力，可以自己找資料、找答案而已，記得有一次開班會的時候，班上一位富有正義感的同學，他站起來說：「我們不是爲了點名才來讀書的，如果負責點名的那傢伙，現在敢跑進教室來打擾我們上課的話，我就把他轟出去，退學就退學吧！」接着來，當然是一陣熱烈的掌聲啦，如果不是怕痛的話，廣東客的手掌恐怕要拍爛了，俗語說：「讀書不忘報國」，報國當然需要強身，各位一定發現校園後面有一條坑或溝的東西，還有多少鐵絲網，它的功用就是給我們強身的，還可以拿來作爲智力測驗，假若要練習超越障礙的話，就非本校後門莫屬了。

爲什麼要拿「廣東客」這個怪名字跟各位見面呢？這是因爲一來我是廣東人，二來就是因爲我很喜歡看武俠片，最近有位「新紮師兄」陳星，先後演出過：蕩寇灘（他在裏面飾演江湖客）、唐人客、硬漢和最近那一部「猛虎下山」這幾部電影，他成名並不是由於他的演技好，而是由於他有突出的外形，陳先生他有著濃濃八字型的黑鬍子，長長的頭髮，更有一個龐大的身軀，就活像一頭猩猩一樣，「星哥」的側面就等於很多人的正面，至於他的手臂，比許多人的大腿還要粗大一點，難怪他成名了！另外，還有一位衆所週知的李×龍，除了會多少國術以外，就什麼都不懂，那麼，爲什麼他會成名啦？無他的，就是因爲有我們這批傻瓜去捧他的場，至於他常常拿着「中國人」的招牌滿街跑，跑得滿身大汗（他並不是參加競選），好像有點不配，因爲，他娶的太太是美國女孩子，這怎樣能算是愛國？況且他到美國多年，喝的是洋酒，可口可樂，抽的是美國總督、好彩香煙，一早就成爲美國公民了，沒好處點是美籍華人，如果他回到祖國台灣的話，又可稱爲華籍美人了。

廣東客

# 說回

# 黑白

# 不秀不黑

